



NYE VOLDA KOMMUNE

«MOTTAKERNAVN»

«ADRESSE»

«POSTI «POSTSTED»

»

<i>Arkivsak nr.</i>	<i>Løpenr.</i>	<i>Arkivkode</i>	<i>Avd/Sakshandsamar</i>	<i>Dato</i>
2018/96	7564/2018	033	KUN/ ASTGJE	04.06.2018

REFERAT FRÅ MØTE I TEMAGRUPPE KULTURBYGGJING, 29. MAI 2018 PÅ VOLDA RÅDHUS

Møtte: Odd Harald Sundal, Sigurd Tverberg, Anett Mari Bugjerde og Astrid Gjersdal. Ola Bergset Ulvedal melde avbod

1. Arbeidet i nemnda

Nemnda drøfta korleis arbeidet framover best skal gjerast, og vart samde om å formalisere meir innkallingar/sakliste etc

2. Ungdomsarrangementet, mandatet for arbeidet

Nemnda drøfta kor vidt ungdomsarangementet, slik det har blitt no med samarbeid med Rokken heilt kan forsvarast innafor mandatet om kulturbyggjing. Konklusjonen vart at under føresetnad av at planlegginga og gjennomføringa er eit samarbeid mellom ungdomar frå Volda og Hornindal er det det. Kulturbyggjingsnemda vil foreslå overfor fellesnemda ein eigen arrangementkomite der adm i begge dagens kommuner er med der det skal sikrast mest mogeleg engasjement frå alle bygdelaga, og ha innslag både frå Volda og Hornindal.

3. Budsjett

Nemnda vart samde om «grov»budsjett for arbeidet.

2018: 200 000

2019: 300 000

Budsjett 2018

Ungdomskonserten	100 000 ¹
Vennebankane	20 000
Kulturbyggjingsmidlar til utlysing	70 000
Diverse	10 000

¹ Under føresetnad av at ungdomsrådet løyver egne midlar til arrangementet

4. Møtet i fellesnemnda 21. juni

Astrid får ansvar for å lage tekst til utlysing av kulturbyggjingsmidlane, og presentasjon til møtet.

Med helsing

Astrid Gjersdal

Dokumentet er elektronisk godkjent og har ingen signatur.
